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1. Jørn åpner møtet

2. Godkjenning av innkalling og saksliste. Enstemmig

3. Gjennomlesning og godkjenning av møtereferat fra sist møte. Enstemmig

4. Rapport julegrantenning
· Trine refererte. 500-550 besøkende og kr 6.945,- i overskudd. Komiteen er generelt fornøyd med arrangementet. Neste års julegrantenningskomité anbefales å se på alternativ til Kai Robert, både for å få variasjon i programmet og av økonomiske hensyn. Komiteen har hatt et evalueringsmøte og notert mange tips og innspill til neste års komité.   

5. Status grupper og komiteer
· 17. mai-komiteen: starter arbeidet i februar
· Vinteraktivitetsdag: Det ble arrangert bytte-/selgedag lørdag 9. desember, foreløpig overskudd er kr 400,-. Ikke så bra oppmøte som man håpet på forhånd, noe av årsaken kan være at informasjon kom ut litt sent. Kafèbordene fungerte bra. XXL stilte med rabattkuponger, de er også interessert i å bidra på en sommeraktivitetsdag. FAU har ikke solgt alle esker med saft/syltetøy enda, det jobbes videre med å få solgt resten.
· Trafikk og nærmiljø: Har premiert klasse 6A som vant Gå til skolen-aksjonen. Det ble delt ut blinkende reflekser og julesjokolade til alle og en elev ble trukket ut og fikk kinogavekort. Gruppa skal snart ha møte igjen for å planlegge levegg til Kalveberget og sykkelparkering for småskolen.  

6. Omvendt julekalender
· Det har tidligere kommet noen kritiske innspill til den omvendte julekalenderen, og det ble en engasjert diskusjon blant FAUs medlemmer på dette punktet. Jørn leste opp en mail han har fått fra Kari Antonsen som står bak prosjektene i Romania som mottar støtten som kommer inn via julekalenderen. FAU kom fram til at vi ønsker mer dokumentasjon på hvordan støtten til prosjektene blir brukt.

Vedtak: FAU sender en henvendelse til skolens ledelse for å få svar på våre spørsmål. 

7. Vinteraktivitetsdag 2018
· FAU har ikke mulighet til å dekke heiskort og skileie på samme måte som i fjor.
Katarina sjekker hva heiskort koster i Kjerringåsen.

Vedtak: FAU dekker heiskort for elever som ikke har råd til å betale for dette selv. Foresatte til elever som trenger å få dekket heiskort må sende en henvendelse til en ny gmail-adresse som opprettes av FAU. Det opplyses om dette i infoskrivet som skolen sender ut. 
 
8. Eventuelt
· Det kom kommentarer på at det er lagt teppe ved klasserommene til første klasse/ved SFO for 1.-2. klasse. Eirik sender en mail til SFO for å få vite bakgrunnen for at dette er gjort.
· Jørn spurte resten av FAU om noen har vært involvert i mobbe-saker og hvordan skolen har håndtert dette. Tilbakemeldingene var generelt at læreren som involveres i saken har svært mye å si for hva slags tiltak som settes inn og hvilke resultater som oppnås. 
· Det har kommet spørsmål om garderobeløsning der hvor 2. klasse er. Dette videreformidles til skolens ledelse.
· Det er kjøpt inn kaffedispensere (2 x 10 liter) og saftdispensere (2 x 15 liter)
· Katarina informerte kort om konsekvenser av GDPR-direktiv som trer i kraft i mai. En konsekvens er at FAU-medlemmer må godkjenne skriftlig at deres mailadresser distribueres blant FAUs medlemmer. FAU må se nærmere på dette når man har mer informasjon.
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